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   Posudek bakalářské práce 

 
Začlenění jednotek Level do systému NASEC a možnosti využití 

(téma) 

 

 
 

Předložená bakalářská práce se zabývá popisem a obsluhou jednotlivých technických a 

programových komponent popisovaného systému. Hlavním cílem práce bylo vytvoření 

přehledného a uceleného manuálu použitelného pro zaškolení a současně jako příruční manuál 

obsluhy popisovaného systému.  

V úvodní teoretické části autor uvedl celkem ucelený přehled informací, které 

případný čtenář potřebuje k pochopení popisované problematiky. Vytyčené cíle práce se 

podařilo splnit.  

Práce s daty a zpracovávanými informacemi ukazuje na autorovu dobrou orientaci 

v popisované problematice. Práce má logické členění a podává ucelený pohled na 

popisovanou problematiku a tvoří celkem přehledný a kompaktní celek. Z práce je patrné, že 

autor má dobré teoretické i praktické zázemí a umí správně formulovat své myšlenky a 

navržený postup dokáže správně sestavit a písemně vyjádřit. 

Metodika zpracování bakalářské práce je vhodně zvolena. Jazyková úroveň zpracování 

je dobrá. Autor se zpracovávanými údaji pracoval dobře. Práce s odbornou literaturou je na 

odpovídající úrovni. V citacích se místy odchýlil od citační normy. V práci jsou drobné 

formální nedostatky: 105 mezera před čárkou; 119 chybí mezera nad čárkou; 114, 129, 148, 193, 

…  jednopísmenné předložky na konci řádku; 117, 172,3, 196
3, 203, 237, 353 mezery na začátku 

a konci řádku;  na řadě míst špatně mezery okolo závorek (123, 154, …);  303, 352 chybí 

mezera mezi hodnotou a jednotkou; 444 je tveru a má být tvaru. Přes uvedené formální 



nedostatky je práce podařená a vytvořené ukázkové aplikace svědčí o velmi dobrém zvládnutí 

zkoumané problematiky a je přínosem pro technickou praxi. 

 

Otázka k obhajobě: Použil jste Vámi vytvořený materiál u kolegů, a pokud ano, s jakým 

ohlasem? 

 
 

 

 

 

 

Návrh na klasifikaci bakalářské práce:  velmi dobře 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                           Ing. Michal Šerý, v.r.                                          

        podpis vedoucího bakalářské práce 

 

 

 

 

 

 

V Českých Budějovicích dne 24.1.2011 

 

 

 

 

Stupeň klasifikace: výborně velmi dobře dobře nevyhověl 

 


